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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. ,, Wykonanie, dostawg i montaz
mebli biurowych oraz stolarki drzwiowej w ramach projektu pn.: Digitalizacja zasob6w bedacych w
posiadaniu Polskiego Wydawnictwa Muzycznego wspolfinansowanego ze Srodk6w Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-2020”

W zwiazku z zapytaniami dotyczacymi zapisOw zapytania ofertowego, Polskie Wydawnictwo Muzyczne

wyjasnia:

Pytanie 1:

Czy byliby Panstwo w stanie wskazac¢
konkretny model foteli opisanych w przetargu w I czgéci (nr 61 21)?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy nie wymaga konkretnego modelu. Wykonawca powinien zaoferowac fotele spetniajace parametry
okreslone w Zapytaniu Ofertowym.

Pytanie 2:

Biurka Poz 1,2,3,9 zawieraja w opisie informacje dotyczace mozliwosci rozbudowy biurka poprzez montaz
innych elementéw tj. blendy ostaniajacej , uchwytu na komputer , kanatoéw kablowych poziomych i pionowych.
Nalezy rozumiec, Ze elementy te nie sa wymagane przez zamawiajacego ?

Odpowiedz 2:

Elementy te nie sg objete przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 3:

Poz 4. Kontener 3 szufladowy - szuflady majg by¢ wykonane z kompozytu wysuw 80% Czy mozna prosi¢ o
uszczegdlowienie tego zapisu ? Czy paczki szuflad maja by¢ plastikowe?

Odpowiedz 3:

Paczki szuflad maja by¢ wykonane z kompozytu wiokna szklanego. Szuflady musza si¢ wysuwaé w 80% swojej

dhugosci.
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Pytanie 4:

Poz 8. Mate biurko do obshugi skanera - Czy szuflady maja by¢ w 2 kolumnach po 3 ? a jedna piérnikowa (7
szuflada) ma by¢ pomiedzy 2 a 3 szuflada na calg szerokos¢ biurka? przy takiej wysokosci biurka nie jest
mozliwe zrobienie 7 szuflad w jednym rzedzie gdyz szuflady musiatyby mie¢ po 8-9 cm co nie jest praktycznym
rozwigzaniem

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy modyfikuje opis dla pozycji nr 8.

Biurko wykonane z ptyty meblowej W980 ST2, fronty blaty i nogi pcv 2 mm ,fronty blat i nogi plyta 25 mm
reszta konstrukcji ptyta 18 mm ,tyt petna ptyta, szuflady wewnetrzne , biurko zamocowane na cokotach 10 cm,
prowadnice szuflad blum tandem, 3 szuflady lacznie , srodkowa szuflada na piornik, uchwyty VETA 160 mm”

Pytanie S:

a) Czy zamawiajacy dopuszcza grubos¢ frontow 18 mm ? W Opisie zazwyczaj spotykane sa fronty gr. 25
mm co powoduje wiekszy ciezar szaf , w kontenerkach rozwiazanie to raczej nie jest praktykowane .
b) Czy w zwiazku z tym grubo$¢ frontow w niektoérych pozycjach ulegnie zmianie ?

Odpowiedz S:
Ad a) — grubo$¢ frontéw 25mm

Ad b) — nie, nie ulegnie zmianie.

Pytanie 6:
Czy mozna prosi¢ o zdjecia pogladowe do foteli z poz. 6 oraz poz. 21 lub o podanie przyktadowych nazw foteli
interesujacych zamawiajacego ?

Odpowiedz 6:
Zamawiajacy nie dysponuje zdjeciami pogladowymi foteli. Oferowane fotele powinny speinia¢ parametry
okreslone w Zapytaniu Ofertowym.

Pytanie 7:

Biurko niestandardowe - poz. 22 - Front biurka ma by¢ z gr. 25 mm a tyt biurka z ptyty 18 mm , informacje te
sa sprzeczne ze soba ,gdyz tyt biurka tzw. blende nazywa si¢ frontem biurka. Czy mozna prosi¢ o odniesienie si¢
do tych zapiséw ? Czy by¢ moze biurko ma by¢ zabudowane z kazdej strony ?

Odpowiedz 7:
Blat biurka plyta o grubo$ci 25mm, tyt (blenda) grubos$¢ 18 mm
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Pytanie 8:

Pétka nadstawna na biurko - poz.14 - ma wymiary 80x20/30x SOH Chciatbym zapyta¢ czy zamawiajacy przez
zapis "SOH" ma na mysli 5 przestrzeni czy 50 cm wysokosci ? Z tego zapisu wynika ze pétka ta mialaby miec
okoto 175 cm wysokosci razem z biurkiem stanowitaby gabaryt o wysokosci 250 cm .

Odpowiedz 8:
50H- to nadstawka o wysokosci cm.

Pytanie 9:

Zabudowa kuchenna wymiary orientacyjne 65 x 110 x 234 , w zwiazku z tym wykonawca ma rozumie¢ ze blat
jest o glebokosci 110 cm? czy mozna prosi¢ o doprecyzowanie opisu zabudowy? wysokos¢ standardowa szafek
kuchennych to 85 cm a szafek wiszacych 72 cm, glebokos¢ szafek kuchennych 55-60 cm a wiszacych 30 cm

Odpowiedz 9:
Zamawiajacy precyzuje wymiary orientacyjne zabudowy: 65 to glebokos¢, 110 szerokos¢, 234 wysokosc.

Pytanie 10:
Plyta melaminowana U1277 EGGER ST15 z6lty stoneczny podana w specyfikacji zostata wycofana z rynku

przez producenta.

Odpowiedz 10:
Zamawiajacy dopuscil rozwiazania réwnowazne zamieszczajjc w tresci Zapytania Ofertowego zapis:

Przez podanie w opisie przedmiotu zaméwienia nazw wiasnych, norm, aprobat, specyfikacji technicznych i
system6w odniesienia oraz odniesienia do marek, numer6éw katalogowych, znakéw towarowych, patentow lub
pochodzenia, Zamawiajacy okresla minimalne parametry, cechy uzytkowe oraz jakosciowe, jakim powinny
odpowiadaé produkty rownowazne, aby spelniaty stawiane wymagania. Wykonawca, ktéry w ofercie powota sie
na zastosowanie produktéw réwnowaznych pod wzgledem konstrukcji, kolorystyki, materiatow, jest
zobowiazany wykaza¢, ze oferowane przez niego produkty spetiajg wymagania okreslone przez
Zamawiajacego, poprzez dotaczenie probki oferowanego produktu réwnowaznego do oferty, do akceptacji
Zamawiajacego

W zwiazku z powyzszym Wykonawca moze zaoferowa¢ plyte o rownowaznych parametrach dotaczajac jej
probke do oferty.

Pytanie 11:
Czy w miejscu gdzie wymaga sig zastosowania technologii laserowego klejenia obrzeza blatu, Zamawiajacy

dopusci obrzeze PCV 2mm klejone na goraco?
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Odpowiedz 11:
Zamawiajacy nie dopuszcza obrzeza PCV 2 mm klejonego na goraco.

Ponadto Zamawiajacy modyfikuje ilo$¢ sztuk w pozycjach:
Nr 15 z 1 sztuki na 2 sztuki

Nr 17 z 2 sztuk na 1 sztuka

Powyzsze odpowiedzi sa wigzace.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz przedtuzeniu ulega termin skfadania ofert na dzien 21.02.2018 r.
Godzina pozostaje bez zmian.

Do udzielonych odpowiedzi Zamawiajacy dolacza:
- zaktualizowany Formularz Oferty — Zalacznik nr 1 do Zapytania Ofertowego

- zaktualizowana Specyfikacje techniczng mebli (Cz. I) oraz Tabelg 1
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